

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу соискателя **Дарменовой Альбины Габдрахимовны** на тему «Применение антиплацентарной крови и препарата «Нитамин» при лечении и профилактике акушерско-гинекологических заболеваний коров», представленную в диссертационный совет при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальностям: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Дарменова Альбина Габдрахимовна окончила в 2008 году Западно-Казахстанский аграрно-технический университет имени Жангир хана по специальности 050140 – «Ветеринарная медицина», в 2011 году окончила магистратуру по специальности 6N1201 – «Ветеринарная медицина». За период обучения в аспирантуре успешно сдала все предусмотренные по программе кандидатские экзамены, освоила морфологические, биохимические и бактериологические методы исследований. В соответствии с индивидуальным планом выполнения научно-исследовательской работы аспиранта, она изучила достаточное количество литературных источников отечественных и зарубежных авторов по теме диссертации, провела научно-исследовательские опыты в производственных условиях.

Дарменова А.Г. проявила себя как инициативный и высококвалифицированный соискатель, при проведении научных исследований. При выполнении диссертационной работы она изучила терапевтическую эффективность применения антиплацентарной крови и препарата «Нитамин» при послеродовых заболеваниях коров.

Альбина Габдрахимовна участвовала в международных научных конференциях. Материалы диссертации апробированы и одобрены на Международном ветеринарном конгрессе «Ветеринария на пути инновационного развития агропромышленного комплекса» (Казахский национальный университет, Алматы, 2015); XXV Международном научно-практическом конференции «Международное научное обозрение проблем и перспектив современной науки и образования» (США, Бостон, 2016); Международном научно-практическом конференции «Инновационные решения в ветеринарной медицине, зоотехнии и биотехнологии в интересах развития агропромышленного комплекса» (Казань, 2017); Международном научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Знания молодых для развития ветеринарной медицины и АПК страны» (Санкт-Петербург, 2017). На сегодняшний день опубликованы 12 статей, из которых 6 – в рецензируемых журналах из перечня ВАК РФ, 2 научные статьи находятся в издании, в том числе 1 – из перечня ВАК РФ, 1 – из списка базы данных Scopus.

Дарменова А.Г. ответственно отнеслась к выполнению научной работы, достижению поставленной цели, отличалась аккуратностью и последовательностью при выполнении эксперимента.

Проведенная статистическая обработка полученных цифровых данных и последующий всесторонний анализ результатов исследований, позволили ей получить достоверные научные показатели, аргументированные выводы и практические предложения.

После окончания аспирантуры она планирует продолжить свою профессиональную деятельность на кафедре «Незаразные болезни и морфология» при Западно-Казахстанском аграрно-техническом университете имени Жангир хана.

Считаю, что диссертационная работа Дарменовой А.Г. на тему «Применение антиплацентарной крови и препарата «Нитамин» при лечении и профилактике акушерско-гинекологических заболеваний коров» по специальностям: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а диссертант вполне заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Научный руководитель д-р ветеринарных наук,
профессор, заведующий кафедры терапии и
клинической диагностики с рентгенологией

Мирзабек Гашимович
Зухрабов

420029, РТ, г. Казань, Сибирский тракт, д.35,
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ им. Н.Э. Баумана
Моб.89640193321; Email:mirzabek16@rambler.ru

Подпись Зухрабов М.Г.

ЗАВЕРЯЮ:

Ученый секретарь
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Казанская государственная академия
ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»

« 5 » 10.10.2014г.

